

内蒙古处理涉及大气污染产品不合格企业立案18起

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 2月16日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,近期,该局以重点行业、重点区域、重点企业、重点环节专项检查为突破口,采取集中排查和突击检查相结合的方式,在全区范围内组织开展车用油品质量、烟花爆竹、煤炭生产经营主体专项整治,从1月5日到目前,共对368家成品油经营企业进行了监督检查,抽检

284批次;对540家煤炭销售企业进行检查,抽检69批次;对5210家烟花爆竹生产经营企业进行实地检查,重点对监督抽查涉及大气污染产品不合格企业进行处理,立案18起,罚没1万元,加大督查力度,确保企业整改到位。

据了解,自治区市场监督管理局春节期间采取“定期和随机”相结合的方式加大对5个盟市局空气质量保障相关责任落实督查力

度,组织重点地区建立涉及煤炭、成品油、烟花爆竹监管工作台账。并排查管辖区内是否存在重点工业产品无证生产企业,获证企业是否持续保持获证条件。督促5个重点盟市市场监督管理部门对“禁燃区”内实行拉网式排查。冬奥会保障期间常态化开展重点巡查,积极与生态环境、公安、城管等部门开展流动售煤、烟花爆竹整治工作。



消防站开放日

日前,在呼和浩特市和林格尔县博物馆东街消防救援站开展了消防站开放体验活动,内蒙古蒙牛乳业(集团)股份有限公司部分员工走进消防站参加活动。活动中,消防救援站的志愿者向员工们介绍各种救援器材的功能及灭火战斗服的穿着方法,员工们还穿上战斗服,带上头盔,真正感受战斗服的“温度”。实践活动进一步提高了员工的消防安全意识和自防自救能力。 摄影/鲁瑜

食品安全“你点我检”活动开始啦!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 2月16日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,为让更多消费者参与食品安全社会共治,进一步提高食品抽检监测针对性,自治区市场监督管理局将常态化开展食品安全“你点我检”服务活动。通过线上征集社会

公众最关注的食品种类,进行抽样检验,科学回应社会公众对食品安全的关切。

此次食品安全“你点我检”线上活动,重点围绕30个食品大类,请消费者选出自己最关注的食品种类。自治区市场监督管理局将根据点击率,确定抽检的食品种类和项

目,将其纳入2022年食品抽检监测计划,组织进行抽样检验,并及时向社会公布抽检结果,提升食品消费安全感。公众可微信关注“内蒙古市场监管”微信公众号参与此次活动或登录自治区市场监督管理局网站参与该活动。第一期“你点我检”服务活动时间截止到2月28日。

◎速读——

●2月17日,记者从自治区农牧厅了解到,内蒙古数字化农畜产品质量安全监管系统应用取得显著成果,截至目前,全区2.3万个农牧民专业合作社、家庭农牧场、企业、种养殖大户完成备案登记,备案的生产主体加附二维码,实现“一主体一追溯码”,确保来源可查、可追、可控。(刘晓君)

●为弘扬传统文化精神,进一步深化“人人消防、家家消防”理念,2月14日上午,呼和浩特市和林格尔县消防救援大队走进翔宇小区居民家开展五进宣传“进家庭”之送元宵活动。活动中,送给居民元宵、米面等慰问品,还向居民普及“三清三关”消防知识,告诫居民要养成良好的用火用电习惯。(徐蕊)

呼和浩特发布寒潮蓝色预警 最低气温零下23度

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 呼和浩特市气象台2月17日16时发布寒潮蓝色预警信号:受较强冷空气影响,48小时内全市最低气温将下降8℃以上,19日早晨全市最低气温为-23℃~-18℃,请相关单位和人员做好预防准备。

呼和浩特市气象台17日10时50分发布道路结冰黄色预警信号,根据实况监测,全市大部已经出现降雪天气,可能会造成道路积雪、结冰。请有关单位和人员做好防范准备。

内蒙古自治区政协原副主席马明一审被判无期

新华社消息 2月17日上午,山东省淄博市中级人民法院公开宣判内蒙古自治区政协原党组成员、副主席马明受贿一案,以受贿罪判处被告人马明无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对扣押、查封、冻结在案的受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2000年至2019年,被告人马明利用担任吉林省松原市委常委、副市长,吉林省商务厅党组书记、厅长,吉林省辽源市委书记,吉林省人民政府党组成员、副省长、公安厅党委书记、厅长,内蒙古自治区政府副主席、公安厅党委书记、厅长,内蒙古自治区政协党组成员、副主席等职务上的便利,或者利用其职权、地位形成的便利条件,为他人在企业经营、职务调整和案件处理等方面提供帮助,非法收受他人所送财物,共计折合人民币1.5785亿余元。

淄博市中级人民法院认为,被告人马明的行为构成受贿罪,且受贿数额特别巨大,受贿次数多、时间跨度大,严重侵害国家工作人员职务行为的廉洁性,影响恶劣;同时,马明到案后能主动交代办案机关尚未掌握的受贿1.5071亿余元的事实,认罪悔罪,检举他人构成立功,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节。综合考虑上述犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度,法庭遂作出上述判决。